
第２０２３回例会報告議事録
日時　１９年７月３日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

国歌「君が代」斉唱
ロータリーソング　「奉仕の理想」

小池会長会長挨拶・報告
　これから一年間頑張りますので、よろ
しくお願い致します。今年は会長と幹事
と親睦委員長には襷を掛けて頂くようお
願いしました。私が入った当時は非常に
厳粛で、例会の進め方など、省略できる
もの、出来ないものの決まりがあり、大
変でした。そういったものを重んじて今
後やって行きたいと思います。
　それからクラブ協議会ですが、従来は
クラブ協議会はガバナーの公式訪問に合
わせて、行って来ましたが、今年は公式
訪問が、１０月の２日です。約３ヶ月後
ですから、それまでやらないと今後の運
営方針を決めずにクラブ活動を行うこと
になります。

出来ましたら、今月中に行いたいと思い
ます。今日の理事会に諮ります。
　また、ファイアーサイドミーティング
も星野情報委員会副委員長にお願いして、
成る可く早めに行って欲しいと思います。
皆さんのご協力をお願いします。
　地区からいろいろセミナーの連絡が来
ています。新世代委員会関係です。それ
から、クラブ奉仕合同セミナーがありま
す。７月３０日にあります。
いろいろ意見を言って下さい。一年間よ
ろしくお願い申し上げます。

和上出席委員長出席報告
出席率　８８.４６％

塩毛親睦委員長親睦委員会報告
今月の第５例会は夜間家族例会を企画しますのでご参加宜しくお願いします。
又、今月の誕生祝いですがご本人が欠席ですので次週にします。

委員会報告①
社会奉仕委員会　野田委員長
　我孫子市の障害者就労支援の打合せが６月２７日に有り参加して来ました。市では障害
者就労システムを作り上げたい意向が有りロータリーの会員企業からの意見の要請が有り
ました。

情報委員会　星野副委員長
　先程、会長よりファイヤーサイドミーティングの要請が有りましが、今、大豆を栽培し
ていて７月末が収穫になりますのでそのへんで企画調整します。

ゲスト　財団奨学生　藤巻奈津子さん
　　　　米山奨学生　レジェプ　パズラテさん



湯下会員より
　前年よりロータリークラブの代表として我孫子市教育委員会の小中学生職場体験プログ
ラムで私の神社で 8 名程体験する事になりました。他の会員企業にも要請が有りましたら
宜しくお願いします。

上村文明幹事幹事報告
　今年一年よろしくお願い致します。
幹事報告を先ほど、会長が言ってしまったので、言うこと有りませんが、再度申し上げま
すと、７／３０に地区の会議が有ります。
また、８／５は「ロータリーからの贈り物」という講演があります。
多くの会員の御出席をお願いします。

以上です。

ニコニコボックス
小池会員　　１年間よろしくお願いいたします。
和上会員　　６月２８日　株主総会無事終わりました。

委員会報告②
財団奨学生　藤巻奈津子さん
　８月２６日に留学先のロンドンへ向います。現地ではロンドン オブ アカデミースクール
にて来年の９月までに修士論文を作り上げる予定です。現地のホストクラブとはメールで
連絡を取合っており現地での生活面の準備で大変お世話になっております。２７９０地区
の代表として日本の文化や我孫子の良さを伝えて来たいと考えています。又、ホストクラ
ブは例会をパブで行っているようで現地の光景等メールでお送りします。

米山奨学生　レジェプ　パズラテさん
　今日は、私が取組んでいる研究を少しお話します。私はコンピュータコミュニケ−ショ
ンとして視線や顔の表情より何を思っているのかを擬人化エージェントというものを通じ
て読取らせようと研究しています。コンピュータ画面に人の顔をイメージしたものを映し、
それに表情とか顔の動きを読み取らせて意思の伝達に役立てようというものです。次回に
はＰＣで内容をお見せしたいと思います。

小池会長 塩毛親睦委員長



野田会員 星野会員 湯下会員

R 財団奨学生　藤巻奈津子さん 米山奨学生　　レジェプ・パズラテさん



***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名　曜日　　　例会場
---------------------------
柏　　　　水　　三井ガーデンホテル　　　　
柏西　　　金　　ザ・クレストホテル　　　　
柏南　　　火　　廣池学園会員会館　　　　　
沼南　　　木　　柏市沼南商工会館
野田　　　月　　野田商工会議所
流山中央　火　　千葉銀行流山支店
白井　　　火　　千葉信金白井支店　　　　　
印西　　　水　　習志野カントリークラブ
松戸　　　水　　松戸伊勢丹１１F バンケットルーム
松戸中央　木　　ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東　　金　　松戸伊勢丹１１F バンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
流山　　　木　　千葉銀行流山支店
野田セントラル　水　野田商工会議所　１９時開会
野田東　　金　　野田商工会議所

（広報委員会より）


